



2022年3月28日

各位

会社名 ベルトラ株式会社
代表者名 代表取締役社長兼CEO 二木 渉
(コード番号: 7048 東証マザーズ)
問合せ先 取締役Headquarters
Division Director 皆嶋 純平
(TEL. 03-6262-5481)

(訂正・数値データ訂正)「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年2月14日に開示いたしました「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の表示内容の「特別退職金」・「特別退職金の支払額」の間及び「為替差損益(△)は益」・「現金及び現金同等物に係る換算差額」の間でそれぞれ数値の入り繰りがあったため、下記の通り訂正致します。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

1. 2021年12月期の連結業績(2021年1月1日~2021年12月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年12月期	<u>△680</u>	△43	970	1,197
2020年12月期	△3,244	△213	417	917

【訂正後】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年12月期	<u>△677</u>	△43	970	1,197
2020年12月期	△3,244	△213	417	917

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績

(2) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計年度において営業活動の結果減少した資金は 680,280 千円（前連結会計年度は 3,244,881 千円の支出）となりました。

（略）

【訂正後】

当連結会計年度において営業活動の結果減少した資金は 677,737 千円（前連結会計年度は 3,244,881 千円の支出）となりました。

（略）

<添付資料 10 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

（単位：千円）

	前連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)	当連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)		
特別退職金 (略)	47,633	<u>14,075</u>
為替差損益 (△は益) (略)	8,492	<u>△5,431</u>
小計 (略)	<u>△3,270,312</u>	<u>△777,105</u>
特別退職金の支払額 (略)	△45,852	<u>△14,075</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)	<u>△3,244,881</u>	<u>△680,280</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額 (略)	△19,713	33,627

【訂正後】

（単位：千円）

	前連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)	当連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)		
特別退職金 (略)	47,633	<u>14,085</u>
為替差損益 (△は益) (略)	8,492	<u>△2,888</u>
小計 (略)	<u>△3,270,312</u>	<u>△774,553</u>
特別退職金の支払額 (略)	△45,852	<u>△14,085</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)	<u>△3,244,881</u>	<u>△677,737</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額 (略)	△19,713	31,085

以上